Tablo okuma-1-

Asagidaki tablo 1-B sinifini gostermektedir.

1) Bu siniftaki kaz
60grencilerin sayisi kag
kisidir?

A) 12 B) 11 C) 8

2) Bu siniftaki erkek
o0grenciler kac kisidir?

Her sekil 2 6grenciyi gostermektedir.
J 9 Y'9 A) 13 B) 10 C) 8

3) Grafige gdre erkeklerin sayisi kizlardan ne kadar fazladir?
A) 4 B) 3 C) 2

4) 1-B sinifinin mevcudu kac¢ kisidir?

A)

B) 18 C) 16
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Her sekil bir varliga }

L abstermektedir

A) 5 B) 4 C) 2

Yandaki grafik bir
anasinifindaki oyuncaklarin
savisinli gostermektedir.

Bu grafige gdre anasinifinda kac
tane oyuncak vardir?
A) 25 B) 24 C) 23
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